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ACTA N.º 188 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 29 DE SEPTIEMBRE DE 2017 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta minutos del día veintinueve de septiembre de dos mil diecisiete, se reunió la 
Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María 
Dolores Gorostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés 
Huidobro (Vicepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vice-
presidenta segunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero) y D. 
Juan Ramón Carrancio Dulanto (Secretario segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA LA RESTRIC-
CIÓN DEL BAÑO EN VARIAS PLAYAS DE SUANCES EN AGOSTO DE 2017, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4100-0118] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 2.- SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE 
LEY N.º 9L/4300-0183, INCLUIDA EN EL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO CONVOCA-
DO PARA EL 02.10.2017, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
DEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 162.5 del Reglamento, SE ACUER-
DA la admisión a trámite de la solicitud de aplazamiento de la proposición no de ley 
número 9L/4300-0183, incluida en el orden del día del Pleno convocado para el 
02.10.2017, formulada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. 
 
 PUNTO 3.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 21.09.2017, EN RELACIÓN CON 
EL CUMPLIMIENTO DE LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 9L/4300-0201, 
APROBADA POR EL PLENO DEL PARLAMENTO. [9L/4300-0201] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 170 y siguientes del Reglamento, SE 
ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Presidencia y Justicia, la documenta-
ción de referencia. 
 
 PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A ADOPCIÓN DE MEDIDAS PARA QUE LA OFICINA JUDI-
CIAL Y LA OFICINA FISCAL ESTÉN APROBADAS, CREADAS Y PUESTAS EN 
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MARCHA EN ENERO DE 2018, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/4300-0205] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A SOLICITAR QUE SE ACORTEN LOS PLAZOS ESTABLE-
CIDOS EN RELACIÓN CON EL PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE 
GÉNERO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[9L/4300-0206] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A FAVORECER INCREMENTOS SALARIALES ANUALES 
EN LOS ACUERDOS ENTRE PATRONAL Y SINDICATOS PARA LOGRAR QUE EN 
2021 LOS SALARIOS HAYAN RECUPERADO EL PESO QUE TENÍAN EN EL RE-
PARTO DE LA RENTA NACIONAL EN EL PERÍODO PREVIO A LA CRISIS, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [9L/4300-0207] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 7.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A REFORMA DE LA LEY DE REFORMA DE LA LEY ORGÁ-
NICA 8/2013, DE 9 DE DICIEMBRE, PARA LA MEJORA DE LA CALIDAD EDUCATI-
VA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [9L/4300-
0208]  
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 8.- ESCRITO DE D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA POR EL QUE SOLICITA LA 
RETIRADA DE LA PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, N.º 
9L/5100-0277. 
 

La Mesa toma conocimiento del escrito de D. José Ramón Blanco Gutiérrez, del 
Grupo Parlamentario Podemos Cantabria, por el que retira la pregunta con respuesta 
oral ante el Pleno N.º 9L/5100-0277 y ACUERDA ponerlo en conocimiento del Gobier-
no y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A FECHA EN QUE LA CONSEJERÍA DE SANIDAD TUVO CONOCIMIENTO DEL 
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FOCO DE LEGIONELLA EN EL BALNEARIO DE LIÉRGANES, PRESENTADA POR 
D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5100-0281] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RAZONES PARA NO INFORMAR A LA POBLACIÓN SOBRE LA EXISTEN-
CIA DE UN FOCO DE LEGIONELLA EN EL BALNEARIO DE LIÉRGANES, PRE-
SENTADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO POPULAR. [9L/5100-0282] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS ADOPTADAS PARA AFRONTAR Y SOLUCIONAR EL BROTE DE 
LEGIONELLA EN EL BALNEARIO DE LIÉRGANES, PRESENTADA POR D.ª MARÍA 
ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5100-0283] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A FECHA EN QUE SE HA ATAJADO EL FOCO DE LEGIONELLA EN EL BAL-
NEARIO DE LIÉRGANES, PRESENTADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE 
LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5100-0284] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ALTERNATIVA PREVISTA ANTE LA DENEGACIÓN DE LA MORATORIA A 
SOLVAY PARA LA PRODUCCIÓN DE CLORO, PRESENTADA POR D. RUBÉN 
GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. [9L/5100-0285] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ALTERNATIVAS PREVISTAS ANTE LA SITUACIÓN DE LOS TRABAJADO-
RES DE SOLVAY EN CASO DE VERSE AFECTADOS POR LA DENEGACIÓN DE 
LA MORATORIA A SOLVAY PARA LA PRODUCCIÓN DE CLORO, PRESENTADA 
POR D. RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
[9L/5100-0286] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS QUE SE ESTÁN TOMANDO PARA PROTEGER EL EDIFICIO DE 
LAS ESCUELAS DE TERÁN INCLUIDO EN EL INVENTARIADO GENERAL DEL PA-
TRIMONIO CULTURAL POR RESOLUCIÓN DE 03.06.2017, PRESENTADA POR D.ª 
VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CAN-
TABRIA. [9L/5100-0287] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVO POR EL QUE SE HAN CONVOCADO DIEZ PLAZAS DE AUXILIAR 
DE ENFERMERÍA EN LA OFERTA PÚBLICA DE EMPLEO DE 2016, PRESENTADA 
POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODE-
MOS CANTABRIA. [9L/5100-0288] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CRITERIOS QUE HAN MOTIVADO LA NUEVA POLÍTICA DE CONTRATA-
CIÓN PARA LOS CENTROS DE DEPENDENCIA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNI-
CA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5100-0289] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RAZO-
NES PARA NO INFORMAR SOBRE EL BROTE DE LEGIONELLA ORIGINADO EN 
EL BALNEARIO DE LIÉRGANES DESDE EL 07.08.2017, PRESENTADA POR D.ª 
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VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5300-0901] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
PERSONA FALLECIDA HUBIERA ACUDIDO AL BALNEARIO DE LIÉRGANES DE 
HABER TENIDO CONOCIMIENTO DEL BROTE DE LEGIONELLA, PRESENTADA 
POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODE-
MOS CANTABRIA. [9L/5300-0902] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
CREE NECESARIA UNA COMUNICACIÓN INMEDIATA DE UNA SITUACIÓN DE 
POSIBLE CONTAMINACIÓN POR LEGIONELLA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNI-
CA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0903] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EFICA-
CIA DE LAS MEDIDAS ADOPTADAS EN EL BROTE DE LEGIONELLA ORIGINADO 
EN EL BALNEARIO DE LIÉRGANES, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓ-
ÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-
0904] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RAZO-
NES PARA DEFENDER QUE EL CIERRE DEL BALNEARIO DE LIÉRGANES ERA 
UNA MEDIDA DEMASIADO DRÁSTICA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA OR-
DÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0905] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
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Gobierno. 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PARA 
QUIÉN SE CONSIDERA QUE HUBIERA SIDO DEMASIADO DRÁSTICA LA MEDIDA 
DE CIERRE DEL BALNEARIO DE LIÉRGANES, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0906] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
EN LA QUE SE PIENSA INFORMAR DE LOS HECHOS DE INTERÉS SANITARIO 
COMO EL CASO DEL BROTE DE LEGIONELLA EN EL BALNEARIO DE LIÉRGA-
NES, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0907] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A QUÉ HA 
APRENDIDO LA CONSEJERÍA DE LAS CONSECUENCIAS DEL BROTE DE LE-
GIONELLA DEL BALNEARIO DE LIÉRGANES, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0908] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
CONSIDERA NECESARIO INCLUIR UN CONSENTIMIENTO INFORMADO EN LAS 
INSTALACIONES QUE UTILIZAN TRATAMIENTOS RESPIRATORIOS DE RIESGO, 
PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0909] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MEDI-
DAS ADICIONALES A ADOPTAR ANTE FUTURAS SITUACIONES COMO EL BRO-
TE DE LEGIONELLA DEL BALNEARIO DE LIÉRGANES, PRESENTADA POR D.ª 
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VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CAN-
TABRIA. [9L/5300-0910] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RAZO-
NES PARA NO APLICAR EL PRINCIPIO DE PRECAUCIÓN Y SE ORDENASE EL 
CIERRE DE LAS INSTALACIONES POTENCIALMENTE INFECTANTES DEL BAL-
NEARIO DE LIÉRGANES DESDE EL 07.08.2017, PRESENTADA POR D.ª VERÓNI-
CA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0911] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "PLAN DE GESTIÓN DEL 
LOBO" NO HA SIDO EJECUTADA, PRESENTADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO 
GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-
0912] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "ORGANIZACIONES DE 
PRODUCTORES DE PESCA" NO HA SIDO EJECUTADA, PRESENTADA POR D. 
JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5300-0913] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "MODERNIZACIÓN DE EX-
PLOTACIONES" HA SIDO EJECUTADA SÓLO A 1,67%, PRESENTADA POR D. 
JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5300-0914] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
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Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "MEDIDAS BÁSICAS DE 
DESARROLLO RURAL" NO HA SIDO EJECUTADA, PRESENTADA POR D. JOSÉ 
RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CAN-
TABRIA. [9L/5300-0915] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "GRUPOS DE ACCIÓN LO-
CALES EN EL SECTOR PESQUERO" NO HA SIDO EJECUTADA, PRESENTADA 
POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0916] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "ESTRATEGIA REGIONAL 
DE ESPECIES EXÓTICAS INVASORAS" NO HA SIDO EJECUTADA, PRESENTADA 
POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0917] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "MEDIDAS BÁSICAS DE 
DESARROLLO RURAL" NO HA SIDO EJECUTADA, PRESENTADA POR D. JOSÉ 
RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CAN-
TABRIA. [9L/5300-0918] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "ESTRATEGIAS DE DESA-
RROLLO RURAL PARTICIPATIVO" NO HA SIDO EJECUTADA, PRESENTADA POR 
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D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODE-
MOS CANTABRIA. [9L/5300-0919] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "ANÁLISIS DE MUESTRAS 
DE CONTROL LECHERO Y CONTROLES DE CALIDAD" NO HA SIDO EJECUTA-
DA, PRESENTADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0920] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "CONTROL DE LACTACIO-
NES" NO HA SIDO EJECUTADA, PRESENTADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO 
GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-
0921] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTI-
VOS POR LOS QUE LA PARTIDA PRESUPUESTARIA "AYUDAS ESTRUCTURA-
LES EN EL SECTOR DE LA PESCA" NO HA SIDO EJECUTADA, PRESENTADA 
POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0922] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE SUBVENCIONES CONCEDIDAS A LA REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE 
VELA DESDE 2008, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0923] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ABONO 
DE LA TASA POR LA CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DE USO DEL ESPACIO 
PORTUARIO DONDE SE ENCUENTRA LA ESCUELA DE VELA DE LA ISLA DE LA 
TORRE, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0924] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A INS-
PECCIÓN DEL ESTADO DE LAS INSTALACIONES DE LA ESCUELA DE VELA DE 
LA ISLA DE LA TORRE Y SU MATERIAL, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA OR-
DÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0925] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHAS 
EN LAS QUE HA PRESENTADO LA FEDERACIÓN CÁNTABRA DE VELA LA REN-
DICIÓN DE CUENTAS ANTE LA DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTES U ÓRGA-
NO COMPETENTE DESDE 2007, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ 
LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0926] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE PERSONAS CONTRATADAS POR LA FEDERACIÓN CÁNTABRA DE VELA 
DESDE 2010, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0927] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ACTUA-
CIONES POR PARTE DE LA INTERVENCIÓN EN LA FEDERACIÓN CÁNTABRA DE 
VELA DESDE 2008, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0928] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
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la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
EN LA QUE SE HAN CONSTITUIDO EN LA FEDERACIÓN CÁNTABRA DE VELA EL 
COMITÉ TÉCNICO DE ÁRBITROS/JUECES, EL COMITÉ DE ENTRENADO-
RES/TÉCNICOS Y EL COMITÉ DE COMPETICIÓN Y DISCIPLINA DEPORTIVA, 
PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0929] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A AUTO-
RIZACIONES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTES A LA FEDERACIÓN 
CÁNTABRA DE VELA LAS TRANSFERENCIAS DE CRÉDITO ENTRE PROGRA-
MAS QUE SUPONGAN MÁS DEL 10% DEL PRESUPUESTO, PRESENTADA POR 
D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5300-0930] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 48.- ACTA DE LA COMISIÓN REGIONAL DE ORDENACIÓN DEL 
TERRITORIO Y URBANISMO, DE 05.07.2017, REMITIDA POR EL CONSEJERO DE 
PRESIDENCIA. [9L/6100-0028] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 49.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 20 DE SEPTIEMBRE DE 2017. 
[9L/6200-0118] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 50.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 21 DE SEPTIEMBRE DE 2017. 
[9L/6200-0119] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
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lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 51.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL PARLAMENTO 
EUROPEO Y DEL CONSEJO SOBRE LA LUCHA CONTRA EL FRAUDE Y LA FAL-
SIFICACIÓN DE MEDIOS DE PAGO DISTINTOS DEL EFECTIVO Y POR LA QUE 
SE SUSTITUYE LA DECISIÓN MARCO 2001/413/JAI DEL CONSEJO [COM(2017) 
489 FINAL] [2017/0226 (COD)] {SWD(2017) 298 FINAL} {SWD(2017) 299 FINAL}, A 
EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0185] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 26.09.2017, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo. 
 
 PUNTO 52.- ESCRITO SOBRE RED PÚBLICA DE SANEAMIENTO EN HEL-
GUERA DE MOLLEDO. [N.º REGISTRO: 8093.- FECHA ENTRADA: 21.09.2017.- 
EXPEDIENTE: 9L/7460-0028] 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del 
Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión 
de Peticiones del Parlamento. 
 
 PUNTO 53.- COMPARECENCIA DE LA VICEPRESIDENTA Y CONSEJERA 
DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y POLÍTICA SOCIAL 
Y DEL DIRECTOR GENERAL DE MEDIO AMBIENTE, ANTE LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y POLÍTICA SOCIAL, EN 
RELACIÓN CON LA DENEGACIÓN A SOLVAY DE LA MORATORIA PARA LA PRO-
DUCCIÓN DE CLORO CON LA TÉCNICA DEL MERCURIO, A SOLICITUD DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/7810-0024] 
 
 Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de 
Universidades e Investigación, Medio Ambiente y Política Social y publicar en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 54.- COMPARECENCIA DEL CONSEJERO DE INNOVACIÓN IN-
DUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO, ANTE LA COMISIÓN DE INNOVACIÓN IN-
DUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO, PARA INFORMAR SOBRE LAS MEDIDAS A 
TOMAR EN RELACIÓN A LA DENEGACIÓN DE SOLVAY DE LA MORATORIA PA-
RA LA PRODUCCIÓN DE CLORO CON LA TÉCNICA DEL MERCURIO, A SOLICI-
TUD DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/7810-0025] 
 
 Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de 
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Innovación, Industria, Turismo y Comercio y publicar en el Boletín Oficial del Parlamen-
to de Cantabria. 
 
 PUNTO 55.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0659, SOLICITADA POR D. RUBÉN GÓMEZ GON-
ZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 56.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0665, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLAN-
CO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 57.- CONTESTACIÓN COMPLEMENTARIA DEL GOBIERNO A LA 
PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0665, SOLICITADA POR D. 
JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 58.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0675, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 59.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0676, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 60.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0677, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 61.- CONTESTACIÓN COMPLEMENTARIA DEL GOBIERNO A LA 
PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0691, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 62.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0694, SOLICITADA POR D. FRANCISCO JAVIER 
RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 63.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0698, SOLICITADA POR D. RUBÉN GÓMEZ GON-
ZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 64.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0699, EN FORMATO CD, SOLICITADA POR D. 
RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 65.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0700, EN FORMATO CD, SOLICITADA POR D. 
RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
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 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 66.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0701, EN FORMATO CD, SOLICITADA POR D. 
RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 67.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A BALANCE DE SUMAS Y SAL-
DOS Y LOS EXTRACTOS DE CUENTAS DE TODAS LAS PARTIDAS DE LA SO-
CIEDAD AÑO JUBILAR 2017, S.L.U, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ 
LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0755] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 68.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE PARA LA EJE-
CUCIÓN DEL PROYECTO DE RED DE CAMINOS DE C.P. DE LA ZONA DE CASAR 
DE PERIEDO, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0756] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 69.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTA-
RIA POR PARTIDAS DEL PRESUPUESTO VIGENTE INDICANDO LOS IMPORTES 
CORRESPONDIENTES A CADA UNA DE LAS FASES PRESUPUESTARIAS DE 
CADA UNO DE LOS PROGRAMAS DE LA SECCIÓN 10 CORRESPONDIENTE A LA 
CONSEJERÍA DE SANIDAD, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE 
LOS MOZOS DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0757] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 70.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUESTA-
RIA POR PARTIDAS DEL PRESUPUESTO VIGENTE INDICANDO LOS IMPORTES 
CORRESPONDIENTES A CADA UNA DE LAS FASES PRESUPUESTARIAS DE 
CADA UNO DE LOS PROGRAMAS DE LA SECCIÓN 11 (SERVICIO CÁNTABRO DE 
SALUD) CORRESPONDIENTE A LA CONSEJERÍA DE SANIDAD, SOLICITADA 
POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO POPULAR. [9L/9100-0758] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 71.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A JUSTIFICANTES DE VIAJES Y 
DIETAS DEL PERSONAL Y ALTOS CARGOS DE LA EMPRESA PÚBLICA MARE 
DESDE 2011 Y EXTRACTOS DE CUENTAS ANUALES DE LOS MISMOS, SOLICI-
TADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
DEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0759] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 72.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A JUSTIFICANTES DE VIAJES Y 
DIETAS DEL PERSONAL Y ALTOS CARGOS DE LA OFICINA DE PROYECTOS 
EUROPEOS DEL GOBIERNO DE CANTABRIA, S.L. DESDE 2011 Y EXTRACTOS 
DE CUENTAS ANUALES DE LOS MISMOS, SOLICITADA POR D. ALBERTO BO-
LADO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-
0760] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 73.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A JUSTIFICANTES DE LOS PA-
GOS REALIZADOS DESDE LA UNIVERSIDAD DE CANTABRIA Y/O LA FUNDA-
CIÓN LEONARDO TORRES QUEVEDO EN CONCEPTO DE DIETAS, INDEMNIZA-
CIONES O GASTOS VARIOS A SALVADOR BLANCO DESDE 2011, SOLICITADA 
POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/9100-0761] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 74.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A JUSTIFICANTES DE VIAJES Y 
DIETAS DEL PERSONAL Y ALTOS CARGOS DE LA SOCIEDAD REGIONAL CUL-
TURA Y DEPORTE DESDE 2011 Y EXTRACTOS DE CUENTAS ANUALES DE LOS 
MISMOS, SOLICITADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0762] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 75.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE LAS ES-
CUELAS DE TERÁN, QUE OBRA EN LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA 
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Y DEPORTE, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0763] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 76.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A BALANCE DE SITUACIÓN Y 
DE LA CUENTA DE RESULTADOS DE LA FEDERACIÓN CÁNTABRA DE VELA 
PRESENTADAS ANTE LA DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTES DESDE 2008, 
SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0764] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 77.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES DE CONCE-
SIÓN DE SUBVENCIÓN A LA REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE VELA DESDE 
2010, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0765] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 78.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE Y AUTORIZA-
CIONES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE DEPORTES A LA FEDERACIÓN CÁN-
TABRA DE VELA PARA TRANSFERENCIAS DE CRÉDITO ENTRE PROGRAMAS 
QUE SUPONGAN MÁS DEL 10% DEL PRESUPUESTO, SOLICITADA POR D.ª VE-
RÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTA-
BRIA. [9L/9100-0766] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 79.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACTAS DE LA ASAMBLEA 
GENERAL DE LA FEDERACIÓN CÁNTABRA DE VELA EN LAS QUE SE AUTORIZA 
LA CONTRATACIÓN DE PERSONAL POR PARTE DE ESTA ENTIDAD DESDE 
2010, SOLICITADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0767] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 80.- CUESTIÓN DE INCONSTITUCIONALIDAD NÚMERO 3649-2017, 
PLANTEADA POR EL JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO NÚ-
MERO 1 DE SANTANDER, EN RELACIÓN CON LOS PÁRRAFOS 2.º Y 3.º DEL AR-
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TÍCULO 17.2 DE LA LEY DE CANTABRIA 1/2001, DE 16 DE MARZO, DE COLE-
GIOS PROFESIONALES DE CANTABRIA, EN LA REDACCIÓN DADA POR LA LEY 
5/2011, DE 29 DE DICIEMBRE, POR POSIBLE VULNERACIÓN DEL ARTÍCULO 
149.1.18ª EN RELACIÓN A LOS ARTS. 36 Y 149.1.1ª DE LA CE. [5L/1000-0006] 
[8L/1000-0002] [9L/9999-0039] 
 
  Vista la documentación de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) 
y 195 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 

- - - - - - - - 
 
 Fuera del orden del día se tratan los siguientes asuntos: 
 
 A) SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LAS PREGUNTAS CON RESPUES-
TA ORAL NÚMEROS 9L/5100-0179 Y 9L/5100-0180, INCLUIDAS EN EL ORDEN 
DEL DÍA DEL PLENO CONVOCADO PARA EL 02.10.2017, FORMULADA POR EL 
GOBIERNO. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 168.3 del Reglamento de la Cámara, 
SE ACUERDA la admisión a trámite de la solicitud de aplazamiento de las preguntas 
números 9L/5100-0179 y 9L/5100-0180, incluidas en el orden del día del Pleno 
convocado para el 02.10.2017, formulada por el Gobierno. 
 

B) SOLICITUD DE EMISIÓN DE VOTO POR PROCEDIMIENTO TELEMÁTICO 
CON COMPROBACIÓN PERSONAL. [9L/8104-0035] 
 
 Visto el escrito de referencia, presentado por el Ilmo. Sr. D. Eduardo Van den 
Eynde Ceruti, del Grupo Parlamentario Popular, así como la documentación aportada 
por el mismo, y de conformidad con el artículo 88.2 del Reglamento de la Cámara, 
desarrollado por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de 15 de junio de 2012 (BOPCA 
n.º 144, de 18.06.2012), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
treinta y siete minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secre-
tario primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 


